

政府帮忙找市场,企业有盼头

济宁高新区搭建市场平台,给企业吹暖风

本报记者 于伟 通讯员 姜海珍

当前,工程机械产业的产品销路不畅,如何突围?企业如何去库存?如何再转型发展?这些问题困扰着不少机械制造企业。3日,在济宁高新区举办了一场跨境市场平台对接会,让不少机械制造企业有了盼头。此外,济宁高新区还通过政府搭台的方式,举办中国(济宁)秋季建筑机械交易会等展会,帮助企业开辟新市场。

政府搭建平台

帮企业找销路

“受当下经济环境的影响,部分公司的销售量也受到影响。以前的销售太依赖单一渠道,如果再不拓展渠道卖产品,这企业的日子更难过。”在采访中,济宁高新区一工程机械公司的负责人说出了大多数同行的心里话。

当前,工程机械产业的产品销路不畅,如何突围?企业如何去库存?如何再转型发展?这些问题困扰着不少机械制造企业。

围绕“拓市场,销产品”主题,自去年以来,济宁高新区先后组织了建筑机械博览会,中煤电商对接会等活动,通过政府搭台的形式,释放更多活力,帮助企业拓市场渠道。

其中,以市场化运作方式,济宁高新区举办了中国(济宁)秋季建筑机械交易会等展会,帮助企业开辟了新市场。此次交易会,除了吸引500家参展企业,经销商,还引来了上万名客户及相关人员,为济宁的建筑机械行业吹来一阵暖风。

立足释放现有企业生产力,济宁高新区还扎实推进“双百”行动;实施了吟龙计划,首批选择了22家主导产品国内行业细分领域市场占有率排名前三位,具有较大话语权和影响力,发展迅速的科技领军企业,培育国家高新区的国家队企业;启动了共生计划,拿出最好的政策支持骨干企业扎根发展,一批新业态项目也接续落地;设立了惠新1号企业过桥基金,减轻企业短期过桥资金压力……

当下,面对经济发展新常态,济宁高新区构建八位一体产业生态,以“园区、平台、市场、主体”为突破口,争当转型升级先锋队,实现优势再造新发展。



一名拍卖师在介绍国际市场行情。本报记者 马辉 摄

开拓国际市场,消化企业库存

3日,在济宁高新区产学研基地,高新区企业与利氏兄弟的跨境市场开拓平台对接会举行,区内20多家工程机械类制造业到场观摩、取经。这次对接会以“政府搭台,企业唱戏”的方式,为高新区工程机械类行业开拓国际市场,增加销路,提供市场平台。

在当前经济换挡转型期,把产品卖到海外市场,成为越来越多企业的诉求,济宁高新区的不少企业具备进入国际

市场的竞争力,但国际市场的销售渠道并不多。

“现在的海外市场销售占比不高,企业也一直想走出去,但缺乏海外市场销售渠道。这次来参会,就是来找渠道的。”对参会的目的,山东利氏兄弟拍卖,拥有全球化和世界一流的拍卖设施及网络,是当前全球最大的工业设备拍卖行。

“公司海外市场销售量的占比还不到10%,除原有的代理商模式,现在也想寻求新途径,要把海外市场提高至30%

以上,这样公司才有竞争力。”山东源根石化公司副总经理王子冬说。

作为全球最大的工业设备拍卖行,总部位于加拿大的利氏兄弟拍卖,拥有全球化和世界一流的拍卖设施及网络,是当前全球最大的工业设备拍卖行。

济宁高新区经济发展局的相关负责人介绍,此次跨境市场开拓平台对接会由政府牵头,为机械制造企业和国际

销售平台搭建桥梁,为面临销售困境的工程机械制造企业提供更广阔的市场和更广大的销售平台。

“对接会还为企业提供了发展契机,企业借助国际平台,把产品卖出去,消化部分企业的库存,为其解决经济困难。工程机械制造业与国际平台合作,双方可以一起出谋划策,为产品的销售提供更多可行性思路。”这名负责人说。

中国蜂博会25日高新区开幕

由英特力生物科技担纲承办,朝向高端养生养老产业迈进

本报济宁3月8日讯(记者 马辉 于伟) 25日至28日,中国蜂业博览会(山东济宁)将在济宁高新区开幕,这一国字号展会在济宁高新区举办,不仅填补了山东蜂产品展会领域的空白,也可带动本地经济、农业、旅游业及服务业等相关产业的发展。

“中国蜂业博览会(山东济宁)暨2016年全国蜂产品市场信息交流会”(以下简称“蜂博会”)系中国养蜂学会、中国蜂产品协会(以下简称“两会”)组织的全国性蜂行业大会,旨在研究蜂业发展方向、展示蜂业科技成果,以及向全社会宣传和提升蜂业对农业和养生养老行业的巨大促进作用。

蜂博会每年举办一次,此次蜂博会为第三十届,由“两会”对全国有关地市、企业实地考察,评比后投票决定。经“两会”代表考察,对山东英特力生物科技有限公司在高端绿色养生养老健康产业及蜂产业的创新和发展方面给予了高度肯定,特别是对英特力生物在全国建立了五大蜜源基地、创建了国内首条封盖蜂巢蜜生产线以及机械化养蜂等创举给予高



英特力生物科技高标准生产车间。

度认可。一致投票赞成在济宁高新区召开2016年蜂博会,并由山东英特力生物科技有限公司承办。

为此,英特力集团已经抽调精干力量组成专业队伍,尽全力将此次“蜂博会”打造成弘扬孔孟文化、提升

健康理念、树立行业新风的盛会。

2016年蜂博会在济宁举办,不仅填补了山东蜂产品展会领域的空白,促进绿色农业、蜂产业健康快速发展,还可以弘扬儒家文化,尤其是在充分展示济宁传

统文化、城市形象、经济发展等方面提供了良好的机会,也为济宁今后在全国范围内对大健康领域的招商工作带来良好的契机,亦可带动济宁经济、农业、旅游业及服务业等相关产业的发展。

相关链接

延伸生物科技领域 打造高端养老产业

英特力生物始创于2013年,隶属于山东英特力集团,位于济宁高新区英特力工业园内。

英特力生物拥有标准的GMP生产车间,先进的生产设备,专业的技术人员,完善的管理、销售团队,是一家以绿色原生态种植养殖基地为依托,以原始森林纯野生产品及蜜蜂、畜禽养殖、果蔬种植、加工销售及进出口贸易为主的现代化高科技企业。

“英特力人始终相信最好的养生健康产品是大自然创造的,所以英特力人在选择蜂产品及其他天然养生健康保健食品时,始终以最虔诚、最严谨的态度对待每一个细节,确保产品从基地到餐桌均做到严格的质量把控。”英特力生物总经理郭恩俊说,公司依托雄厚的行业底蕴,秉承从基地到餐桌一站式的运营理念,把最天然、绿色、有机、无污染的产品直接提供给终端消费者。

未来三到五年内,英特力生物科技将形成以北京为中心,以长白山为夏季养生、海南富力湾为冬季养生候鸟式养老、以山东济宁为养生养老健康膳食供给中心的产业布局。目前,英特力生物已经在长白山二道白河镇确立第一家养生养老基地,一期工程预计将于2016年8月份投入使用。同时,海南富力湾养生养老基地一期建设已经结束;山东养生养老健康膳食供给中心一期蜂产品生产车间已经投入使用。

此外,英特力生物已与日本梦叶社、千叶县稻毛养老设施等养老机构达成合作意向,拟委托日本先进的养生养老机构对公司的养生养老管理和服务人员培训,引入日本先进的养老服务硬件设施、先进的商业模式及服务管理模式,结合中国国情打造国内养生养老服务的高端。

本报记者 马辉 于伟